



Староосколец осужден за причинение смерти бывшей сожительнице

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Старого Оскола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 января 2022 года подсудимый распивал спиртное в компании знакомых в квартире в микрорайоне Весенний Старого Оскола. Там же находилась его бывшая сожительница. Он отвел ее в ванную комнату для разговора об их отношениях, где из ревности нанес не менее 8 ударов кулаками по голове и туловищу женщины, после чего покинул квартиру. Спустя 10 дней 37-летняя потерпевшая скончалась от полученных травм в больнице.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима, так как он имеет непогашенную судимость за убийство с особой жестокостью.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1719171>